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       REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U VARAŽDINU
                  B. Radić 2                   


R E P U B L I K A    H R V A T S K  A 

R J E Š E N J E



	TRGOVAČKI SUD U VARAŽDINU, po sucu toga suda Kseniji Flack-Makitan, kao sucu pojedincu u stečajnom predmetu povodom prijedloga Financijske agencije, Regionalni centar Zagreb, Podružnica Varaždin, za otvaranje stečajnog postupka nad dužnikom MANJI BRAT d.o.o., Mihovljan, Prvomajska 1, OIB: 00302100897, 2. lipnja 2016.


r i j e š i o      j e


I. Otvara se stečajni postupak nad stečajnim dužnikom MANJI BRAT d.o.o., Mihovljan, Prvomajska 1, OIB: 00302100897, sa danom 2. lipnja 2016. u 10,30 sati.
II. Za stečajnog upravitelja imenuje se Miroslav Borš, Zagreb, Plemićeva 2, OIB: 69665623244.
III. Pozivaju se vjerovnici stečajnog dužnika da u roku od 60 dana od dana objave oglasa o otvaranju stečajnog postupka na E-oglasnoj ploči suda prijave svoje tražbine stečajnom upravitelju i to u dva primjerka s ispravama na kojima se tražbine temelje, uz potvrdu o plaćenoj pristojbi u iznosu od 2% vrijednosti tražbine, ali najviše 500,00 KN na žiro-račun državnog proračuna br. HR12 1001 0051 8630 0016 0, model HR00, poziv na broj odobrenja 5045-3574-22033316 s naznakom OIB-a uplatitelja.
IV. Pozivaju se dužnikovi dužnici da svoje obveze prema stečajnom dužniku ispune bez odlaganja  stečajnom upravitelju za stečajnog dužnika.
V. Razlučni i izlučni vjerovnici pozivaju se da u roku od 60 dana obavijeste stečajnog upravitelja o svojim pravima.
VI. Ročište vjerovnika na kojem će se ispitati prijavljene tražbine-ispitno ročište zakazuje se za 22. rujna 2016. g. u 09,00 sati, kod Trgovačkog suda u Varaždinu, Braće Radića 2, soba br. 232/II.
VII. Ročište vjerovnika na kojem će se na temelju izvješća stečajnog upravitelja odlučivati o daljnjem tijeku stečajnog postupka-izvještajno ročište održati će se istoga dana na istome mjestu odmah nakon ispitnog ročišta.
VIII. Rješenje o otvaranju stečajnog postupka dostaviti će se sudskom registru ovog suda radi upisa otvaranja stečajnog postupka u sudskom registru.
IX. Oglas o otvaranju stečajnog postupka objavljuje se isticanjem na e-Oglasnoj ploči ovog suda sa danom otvaranja stečajnog postupka.



Obrazloženje


Na ročištu održanom 25. travnja 2016. direktor dužnika je dostavio prokazni popis imovine, uvidom u kojeg je sud utvrdio da se ista sastoji od pokretnina, viljuškara, ručnog viljuškara, osobnog računala, kalupa za izradu, zidnih polica, stola, stolne brusilice, bušilice i knjiga, te je izjavio da po njegovom mišljenju ta imovina ima vrijednost od otprilike 80.000,00 – 90.000,00 kn, te da se ne može očitovati o iznosu blokade na računu dužnika jer mu Financijska agencija nije htjela dati takve podatke.

	Rješenjem od 26. travnja 2016., broj St-333/16-8 pokrenut je prethodni postupak radi ispitivanja uvjeta za otvaranje stečajnog postupka, te je imenovan privremeni stečajni upravitelj radi utvrđivanja postojanja stečajnog razloga i da li će imovina navedena na listu B prokaznog popisa od 18. travnja 2016. biti dostatna za pokriće troškova ovog postupka.

Privremeni stečajni upravitelj u izvješću od 12. svibnja 2016. je naveo da je dužnik prema podacima od Financijske agencije od 2. svibnja 2016. u neprekidnoj blokadi 510 dana sa iznosom nepodmirenih obveza od 49.660,96 kn, tako da postoji stečajni razlog nesposobnosti za plaćanje.

Također je privremeni stečajni upravitelj u svome izvješću utvrdio da je dužnik prezadužen jer je vrijednost imovine manja od iskazanih obveza, a da će s obzirom na podatke iz prokaznog popisa imovine, imovine dužnika biti dostatna za pokriće troškova stečajnog postupka.

S obzirom na utvrđen stečajni razlog nesposobnosti za plaćanje, ovaj sud je primjenom čl. 128. – 131. Stečajnog zakona (Narodne novine broj 71/15, dalje SZ), donio rješenje o otvaranju stečajnog postupka, kako je to navedeno u izreci, sa sadržajem propisanim navedenom odredbom SZ. Napominje se da je privremeni stečajni upravitelj imenovan u skladu s čl. 84. st. 1. SZ metodom slučajnog odabira, te da će isti s obzirom da se nalazi na listi A stečajnih upravitelja nastaviti obavljati svoju dužnost i kao stečajni upravitelj.


U Varaždinu, 2. lipnja 2016. godine.


		SUDAC

Ksenija Flack-Makitan, v.r.

Za točnost otpravka – ovlašteni službenik:




POUKA O PRAVNOM LIJEKU:
Protiv ovog rješenja član uprave stečajnog dužnika može izjaviti žalbu. Dostava se smatra obavljenom istekom osmoga dana od dana objave ovog rješenja na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova. Žalba se podnosi u roku od 8 dana od dostave ovog rješenja obavljene putem e-Oglasne ploče. Žalba se podnosi preporučeno poštom, ili se predaje neposredno ovome sudu u četiri (4) primjerka, a o žalbi odlučuje Visoki trgovački sud Republike Hrvatske u Zagrebu.


DNA:

1. Predlagatelj, Financijska agencija, Regionalni centar Zagreb, Podružnica Varaždin, A. Cesarca 2,
2. Direktor dužnika, Jozo Banožić, Mihovljan, Prvomajska 1,
3. Stečajni upravitelj, Miroslav Borš, Zagreb, Plemićeva 2
4. Ministarstvo financija, Porezna uprava, Područni ured Sjeverna Hrvatska, Čakovec, O. Keršovanija 11,
5. Županijsko državno odvjetništvo u Varaždinu, Građansko-upravni odjel, Braće Radić 2,
6. Sudski registar, radi zabilježbe,
7. E-oglasna ploča suda,
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